

# Khuthba Summary 28.03.14 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

**സയ്യിദുനാ ഹദ്റത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹ്**

28.03.14 ന് മസ്ജിദ് ബഖ്തുൽ ഹുതുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

## **അല്ലാഹു നേരിട്ട് സന്മാർഗം നൽകുന്ന കാലം; മഹ്ദി ഇമാമിന്റെ കാലം**

തശഹ്ഹുദ്യം തഅ്വൂദ്യം സുറഹ്മാതിഹ തിലാവത്തിനും ശേഷം സയ്യിദുനാ ഹദ്റത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽ-ഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹു തആലാ ബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

ഇന്നും ഞാൻ ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ അടയാളങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള കുറച്ച് ഉദ്ധരണങ്ങളും ആ മഹാത്മാവും മറ്റുള്ളവരും വിവരിച്ചിട്ടുള്ള കുറച്ചു സംഭവങ്ങളും പറയുന്നതാണ്. ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: എന്നെ പിന്തുണച്ചുകൊണ്ട് അല്ലാഹു അടയാളങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തി. 1906 ജൂലായ് 16 ആയ ഇന്നത്തെ തിയതി മുതൽ ഞാൻ അവയെ ഓരോനോരോനായി എണ്ണുകയാണെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിനെ സത്യംചെയ്തുകൊണ്ട് ഞാൻ പറയുന്നു, അവ മൂന്നുലക്ഷത്തിലേറെയുണ്ട്. ഞാൻ ചെയ്ത ഈ സത്യത്തിൽ വിശ്വാസമില്ലാത്ത ആരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ അവർക്ക് തെളിവ് നൽകാൻ തയ്യാറാണ്.

അവയിൽ ചിലത് ഓരോ ഘട്ടത്തിലും തന്റെ വാഗ്ദാനമനുസരിച്ച് എന്നെ ശത്രുക്കളുടെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്ന് അല്ലാഹു സുരക്ഷിതനാക്കി വെച്ചതാണ്. ചിലത് ഓരോ ഘട്ടത്തിലും തന്റെ വാഗ്ദാനമനുസരിച്ച് എന്റെ ആവശ്യങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കി തന്നതാണ്. ചിലത് **ഇന്നീ മുഹീനൂൻ മൻഅറാദ ഇഹാനത്തക്ക** എന്ന വാഗ്ദാനമനുസരിച്ച് എന്റെ മേൽ ആക്രമണം നടത്തിയവരെ നിന്ദൃതയിലും എളിമയിലും ആക്കിയതാണ്. ചിലത് എനിക്കെതിരിൽ കേസ്സു കൊടുത്തവരുടെ മേൽ തന്റെ പ്രചനമനുസരിച്ച് അവൻ എനിക്കു നൽകിയ വിജയമാണ്. ചിലത് അല്ലാഹു എന്നെ അയച്ചതു മുതൽ എനിക്കു കിട്ടിയ ദീർഘമായ കാലയളവാണ്. കാരണം ലോകമുണ്ടായ കാലം മുതൽ ദീർഘമായുസ്സു ഒരു കള്ളവാദിക്കും ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ചില അടയാളങ്ങൾ ഇക്കാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസ്ഥകൾ നോക്കുന്നതുകൊണ്ട് ഉണ്ടാകുന്നതാണ്. അതായത് ഇക്കാലം ഏതെങ്കിലും ഇമാമിന്റെ ആവശ്യകത സമ്മതിക്കുന്നു. ചിലത് എന്റെ സ്നേഹിതന്മാർക്കു വേണ്ടി ഞാൻ ചെയ്ത ദുആകൾ സ്വീകരിക്കപ്പെട്ടതാണ്. ചിലത് ഉപദ്രവകാരികളായ ശത്രുക്കൾക്കെതിരിൽ ഞാൻ ചെയ്ത ശാപപ്രാർഥനയുടെ ഫലമായുണ്ടായതാണ്. ചിലത് ഗുരുതരമായി രോഗം ബാധിച്ചവർ എന്റെ ദുആ മുഖേന സുഖം പ്രാപിച്ചതാണ്. അവർ രോഗാവസ്ഥയിലായിരിക്കുമ്പോൾ സുഖം പ്രാപിക്കുമെന്ന് അല്ലാഹു എന്നെ അറിയിച്ചിരുന്നു. ചിലത്, എന്റെ സത്യം സാക്ഷ്യ

പ്പെടുത്തുന്നതിനായി വലിയ വലിയ സമൂഹത്തരായ ആളുകൾക്ക് -അവർ പ്രസിദ്ധരായ ഹുഖ്റാക്കളിൽപ്പെട്ടവരാണ്- സ്വപ്നങ്ങളുണ്ടായി എന്നതാണ്. നബി(സ)തിരുമേനിയെ അവർ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു. സിന്ധിലെ സജ്ജാദ നശീർ സാഹിബുൽ ഇൽമിനെപ്പോലുള്ളവർ. അദ്ദേഹത്തിന് ഒരു ലക്ഷത്തിനടുത്ത് മുരീദന്മാരുണ്ട്. ഖാജ ഗുലാം ഹരീദ് അഹ് മദ് സാഹിബ് ചാച്ഡ വാലയെ പോലുള്ളവർ. ചിലത് സ്വപ്നത്തിൽ ഇയാൾ അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ളവനാണെന്ന് പറയപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എനിക്കു ബയ്അത്ത് ചെയ്തവരുടേതാണ്. ചിലർ ബയ്അത്ത് ചെയ്യാൻ കാരണം നബി(സ)തിരുമേനിയെ സ്വപ്നത്തിൽ കാണുകയും 'ലോകം അവസാനിക്കാൻ പോകുകയാണ്, ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ ഖലീഫയും മസീഹ് മൗഊദ്യമാണ്' എന്ന് ആ മഹാത്മാവ് പറഞ്ഞതുമാണ്. ചില അടയാളങ്ങൾ ചില വലിയ പുണ്യാത്മാക്കൾ എന്റെ ജനനത്തിനോ എനിക്ക് പക്ഷപ്രായം എത്തുന്നതിനു മുമ്പോ എന്റെ പേരെടുത്ത് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ മസീഹ് മൗഊദ്യമാണെന്ന് അറിയിപ്പ് നൽകിയതാണ്. നിഅ്മത്തുല്ലാഹ് വലി, ലുധിയാനജില്ലയിലെ ജമാൽപൂർവാസിയായ മിയ ഗുലാബ് ശാഹ് എന്നിവരെപ്പോലുള്ളവർ. അതായത് ഖബ്റുകളുടെ വെളിപ്പെടുത്തൽ. മരിച്ചവരുടെ അവസ്ഥകൾ അറിഞ്ഞ് അവരെ കുറിച്ച് അറിവ് നൽകുകയോ അവരുമായി കൂടിക്കാഴ്ച സാധ്യമാക്കുകയോ ചെയ്യുക.

ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) ഇതു സംബന്ധമായി പറയുന്നു: 'ഒരു ദീർഘകാലം മുമ്പേ അല്ലാഹു എന്നോടു പറഞ്ഞു, 'യഅ്തുന മിൻകുല്ലി ഫജ്ജിൻ അമീഖ് വ യഅ്തീക്ക മിൻകുല്ലി ഫജ്ജിൻ അമീഖഖ.' അല്ലാഹു ഇത് പറഞ്ഞത് ഞാൻ ആരാലും അറിയപ്പെടാതിരുന്ന ഒരു കാലത്താണ്. ഇപ്പോൾ ആ പ്രവചനം എത്ര പ്രൗഢിയോടുകൂടിയാണ് പുലർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഇതിനു തുല്യമായി എന്തെങ്കിലും കാണിക്കാനുണ്ടോ?

വീണ്ടും പറയുന്നു: 'നോക്കൂ! ഞാൻ സത്യമായും പറയുന്നു. നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിന്റെ ദുഷ്ടാന്തങ്ങളെ അവമതിക്കരുത്. അവയെ നിന്ദൃതയാക്കരുത്. അത് വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടതിന്റെ അടയാളമാണ്. അല്ലാഹു അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ ഇന്നലെ നടന്ന സംഭവമാണ്. ലേഖ്റാം അല്ലാഹുവിന്റെ മഹത്തായ അടയാളമനുസരിച്ച് വധിക്കപ്പെട്ടു. കോടിക്കണക്കിന് ആളുകൾ അദ്ദേഹത്തെ കുറിച്ച് ഞാൻ ചെയ്ത പ്രവചനത്തിന് സാക്ഷികളാണ്. ലേഖ്റാം തന്നെയും

അതിനു പ്രസിദ്ധി നൽകിയിരുന്നു. അയാൾ പോകുന്ന സ്ഥലത്തൊക്കെ അത് വിവരിക്കുമായിരുന്നു. ഈ ദൃഷ്ടാന്തം ഇസ്ലാമിന്റെ സത്യത്തിനുവേണ്ടി അയാൾ സ്വയം ചോദിച്ചുവെങ്ങിനെയാണ്. അതിനെ, സത്യമതമേതെന്നും കള്ളമതമേതെന്നും തിരിച്ചറിയാനുള്ള ഒരു മാനദണ്ഡമെന്ന നിലയിൽ സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അവസാനം അയാൾ സ്വയം, ഇസ്ലാം സത്യമാണെന്നും ഞാൻ സത്യവാനാണെന്നും തന്റെ രക്തം കൊണ്ട് സാക്ഷ്യം പറയുന്ന ആളായി മാറി. ഈ അടയാളത്തെ കളവാക്കുകയും അതിനെ അവഹേളിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് എത്ര മാത്രം അനീതിയാണ്, അക്രമമാണ്. പിന്നീട് ഇത്തരം സുവ്യക്തമായ അടയാളങ്ങളെ നിഷേധിക്കുക എന്നത് സ്വയം ലേഖ്യാനം ആയിത്തീരുകയല്ലാതെ മറ്റൊന്നാണ്?

എനിക്കു വളരെയേറെ വിഷമമുണ്ട്. ഏതൊരു അവസ്ഥയിലാണോ അല്ലാഹു അത്തരം അനുഗ്രഹം ചെയ്തത് അതായത് അവൻ എല്ലാ സമൂഹങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയും അടയാളങ്ങൾ കാണിച്ചു. ജലാലിയും ജമാലിയുമായിട്ടുള്ള അടയാളങ്ങൾ നൽകപ്പെട്ടു. അതിനുശേഷം അതിനെ ചപ്പുചവറുപോലെ വലിച്ചെറിയുന്നത് ദൗർഭാഗ്യവും അല്ലാഹുവിന്റെ കോപത്തിന് ഇരയാകലുമാണ്. ആരാണോ ദൈവദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെ അവഗണിക്കുന്നത് അവൻ ഓർത്തുകൊള്ളട്ടെ! അല്ലാഹുവും അവനെ അവഗണിച്ചു കളയുന്നതാണ്. അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് വെളിപ്പെടുന്ന അടയാളങ്ങളെ ദൈവഭയമുള്ള ബുദ്ധിമാൻ തിരിച്ചറിയുന്നു. അതിനെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നു. എന്നാൽ വിവേകമില്ലാത്തവനും ദൈവഭയം മുന്നിൽ വെച്ച് അതിൽ ചിന്തിക്കാത്തവനും വഞ്ചിതനായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. കാരണം അവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ലോകം ഒന്നുമല്ലാതായിത്തീരണമെന്നാണ്. ഈമാനിന്റെ ഉള്ളിലെ ആ പരിശുദ്ധാവസ്ഥ അവശേഷിക്കരുതെന്നാണ്. അല്ലാഹു അങ്ങനെ ഒരിക്കലും ചെയ്യാറില്ല. അങ്ങനെ ആയിരുന്നെങ്കിൽ യഹൂദികൾക്ക് ഹദ്ദറത്ത് മസീഹിനെ നിഷേധിക്കേണ്ട കാര്യമെന്തായിരുന്നു? മുസായെ നിഷേധിച്ചതെന്തിനാണ്.? ഇതിനെക്കാളൊക്കെ ഉപരിയായി നബി(സ)തിരുമേനിക്ക് ഇത്രമാത്രം ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ സഹിക്കേണ്ടി വന്നതെന്തിനാണ്?

അദ്വൈതകാര്യങ്ങൾ ഇല്ലാതാകുന്ന വിധത്തിൽ ദൃഷ്ടാന്തം വെളിപ്പെടുത്തുക എന്നത് അല്ലാഹുവിന്റെ നടപടിക്രമമല്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ നടപടിക്രമത്തെ കുറിച്ചറിയാത്ത അജ്ഞാനായൊരു കാട്ടാളൻ അദ്വൈതത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ വകുപ്പിൽനിന്ന് പുറത്തുള്ള കാര്യത്തെയാണ് അടയാളമെന്നും മുഅ്ജിസത്തെപ്പറ്റിയും പറയുന്നത്. അല്ലാഹു ഒരിക്കലും അങ്ങനെ ചെയ്യാറില്ല. നമ്മുടെ ജമാഅത്തിനു വേണ്ടി അല്ലാഹു ഒരു കുറവും വരുത്തിയിട്ടില്ല. ഒരു വ്യക്തിയും ഒരാളുടെ മുമ്പിലും ഒരിക്കലും ലജ്ജിതനാവുകയുമില്ല. ഈ ജമാഅത്തിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന ഒരാൾക്കുപോലും ഒരു ദൃഷ്ടാന്തവും താൻ കണ്ടിട്ടില്ലെന്ന് പറയാൻ സാധ്യമല്ല.

ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറഞ്ഞു: 'ബറാഹീനെ അഹ്ദ് മദിയ്യ വായിച്ചുനോക്കുക. അതിൽ ചിന്തിക്കുക. ഇക്കാലത്തെ എല്ലാ വർത്തമാനങ്ങളും അതിലുണ്ട്. സ്നേഹിതരെ സംബന്ധിച്ചുമുണ്ട്. ശത്രുക്കളെ സംബന്ധിച്ചുമുണ്ട്. ഈ ജമാഅത്തിന്റെ പേരും അടയാളവും പോലും ഇല്ലാതിരുന്ന ഒരു

കാലത്ത്, എന്റെ സ്വന്തം ജീവിതത്തെക്കുറിച്ചു ഞാനിത്ര കാലം ജീവിച്ചിരിക്കുമെന്ന് അറിയാതിരുന്ന കാലത്ത്, 30 വർഷം മുമ്പേ ഇത്ര മഹത്തായ വാർത്തകൾ -അത് ഒന്നോ രണ്ടോ അല്ല - നൽകുകയെന്നതും പിന്നീട് അത് പൂർത്തിയാകുക എന്നതും മനുഷ്യന്റെ കഴിവിൽപെട്ടതാണോ? ഇതെല്ലാം ബറാഹീനെ അഹ്ദ്മദിയ്യായിലുണ്ട്. അത് അഹ്ദ്മദികളുടെ വീടുകളിലുണ്ട്. ക്രിസ്ത്യാനികളുടേയും ആര്യസമാജക്കാരുടെയും സർക്കാരിന്റേയും പക്കലുണ്ട്. ദൈവഭയവും സത്യാന്വേഷണവുമുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ പറയുന്നു, ബറാഹീനെ അഹ്ദ് മദിയ്യായിലെ അടയാളങ്ങൾ കൊണ്ടുതന്നെ വിധി നടത്തുക. നോക്കൂ! ഞാൻ ആരാലും അറിയപ്പെടാതിരുന്ന കാലത്ത് -ആരും ഇവിടെ വരാറുമുണ്ടായിരുന്നില്ല- ഇപ്പോൾ ഇവിടെത്തെ ജമാഅത്തിലുള്ളവരിൽ ഒരാൾ പോലും അന്ന് എന്നോടൊപ്പം ഇല്ലാതിരുന്ന കാലത്ത് അല്ലാഹു അറിയപ്പെട്ടതാണ് ഇതെല്ലാം. ഈ പ്രവചനം ഭാവനാത്മകവും സാങ്കല്പികവുമായിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്ന് ഇവിടെ ഇത്ര വലിയ ജമാഅത്ത് എങ്ങനെയാണുണ്ടായി? ഖാദിയാനുവെളിയിൽ ഒരാൾ പോലും അറിയാത്ത ഒരു വ്യക്തിയെ - അയാളെ സംബന്ധിച്ച് ബറാഹീനെ അഹ്ദ്മദിയ്യായിൽ പറയപ്പെട്ടു: **ഫഹാന അൻതുആന വ തുഅ്റഫ ബയ്നനാസി** 'നിന്നെ സഹായിക്കുന്ന സമയം വന്നെത്തിയിരിക്കുന്നു. നിന്നെ ജനങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധനും അറിയപ്പെട്ടവനുമാക്കും.'

ഹുദുർ അയ്യുദഹുല്ലാഹ് തആല ബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: 'ഇന്ന് ആ മഹാത്മാവ് ഇന്ത്യയിൽ മാത്രമല്ല അറേബ്യ, ശാമ്, മിസ്രിൽനിന്ന് പുറത്തുകടന്ന് യൂറോപ്പിലും അമേരിക്കയിലും ആഫ്രിക്കയിലും വരെയുള്ള ആളുകൾ അദ്ദേഹത്തെ തിരിച്ചറിയുന്നിന്റെ കാരണമെന്താണ്? കഴിഞ്ഞ മൂന്നു ദിവസം ഖാദിയാനിൽ നിന്ന് അറേബ്യൻ നാടുകൾക്കുവേണ്ടി പരിപാടികൾ സംഘ്രഷണം ചെയ്തിരുന്നു. അത് അറേബ്യൻ ലോകത്ത് ഒരു വമ്പിച്ച ഒച്ചപ്പാടു തന്നെ സൃഷ്ടിച്ചു. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: 'ഇത് അല്ലാഹു പറഞ്ഞതല്ലായിരുന്നുവെങ്കിൽ, ദൈവവേഷ്യയ്ക്ക് വിരുദ്ധമായി ഒരു കറുക്കെട്ടുകാരന്റെ പദ്ധതിയായിരുന്നെങ്കിൽ എന്തിനാണ് അല്ലാഹു അയാളെ സഹായിച്ചത്? അത് പുലരാറുള്ള സാഹചര്യങ്ങളും കാരണങ്ങളും എന്തിനാണ് സൃഷ്ടിച്ചത്? ഇതെല്ലാം ഞാൻ സ്വയം ഉണ്ടാക്കിയതാണോ? ഇങ്ങനെയാണ് അല്ലാഹു ഒരു കറുക്കെട്ടുകാരനെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതെങ്കിൽ, അപ്പോൾ പിന്നെ സത്യാത്മാക്കളുടെ സത്യതയ്ക്കുള്ള മാനദണ്ഡമെന്താണ്? നിങ്ങൾതന്നെ അതിനു മറുപടി നൽകുക. സൂര്യനും ചന്ദ്രനും റമളാൻ മാസത്തിൽ ഗ്രഹണമുണ്ടാകുക. എന്റെ കാലത്ത് ഞാനത് ഉണ്ടാക്കാൻ, എന്റെ കഴിവിൽപ്പെട്ടതായിരുന്നോ അത്? നബി(സ)തിരുമേനി സത്യമഹ്ദിയ്യുടെ അടയാളമായി നിശ്ചയിച്ചിരുന്നതുപോലെതന്നെ അത് പുലർന്നു. അല്ലാഹു നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ആ പ്രവചനം ഞാൻ മഹ്ദിയ്യയാണെന്ന് വാദിച്ച കാലത്തുതന്നെ പൂർത്തിയാക്കി. ഞാൻ അവനിൽ നിന്നുള്ളവനല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ അല്ലാഹു സ്വയം ജനങ്ങളെ വഴിപിഴപ്പിക്കുകയായിരുന്നോ? എന്നെ നിഷേധിക്കുന്നത് എവിടെയൊക്കെ ചെയ്ത് കൊള്ളുന്നുണ്ടെന്ന് ചിന്തിച്ചിട്ട് ഇതിനെല്ലാം മറുപടി തരേണ്ടതാണ്.

എന്നെ നിഷേധിക്കുമ്പോൾ നബി(സ)തിരുമേനിയേയും അല്ലാഹുവിനേയും നിഷേധിക്കൽ നിർബന്ധമാകും. ഇപ്രകാരം ഒന്നോരണ്ടോ അല്ല നിരവധി അടയാളങ്ങളുണ്ട്. എന്നല്ല ആയിരക്കണക്കിന് ലക്ഷക്കണക്കിനുണ്ട്. നിങ്ങൾക്ക് ഏതിനെയാക്കെയാണ് നിഷേധിക്കാൻ കഴിയുക. അതേ, ബറാഹീനെ അഹ്മദിയായിൽ ഇതും എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. **യഅ്തം തുന്ന മിൻകുല്ലി ഫജജീൻ അമീഖ്** നിങ്ങൾതന്നെ ഇപ്പോൾ നേരിട്ട് ഇവിടെ എന്തെടുക്കൽ വന്നിരിക്കുകയാണ്. നിങ്ങളും ഒരു അടയാളം പുലർത്തിക്കാണിച്ചിരിക്കുകയാണ്. നിങ്ങൾ വന്നതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയ ഈ അടയാളത്തേയും നിങ്ങൾ നിഷേധിക്കുക. മായിച്ചു കളയാമെങ്കിൽ മായിച്ചു കളയുക. ഞാൻ വീണ്ടും പറയുന്നു : ദൈവ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെ കളവാക്കുന്നത് നല്ലതല്ല. അതുമുഖേന അല്ലാഹുവിന്റെ കോപം ജ്വലിച്ചുയരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിലുണ്ടായിരുന്നത് ഞാൻ പറഞ്ഞു. ഇതു വിശ്വസിക്കുകയോ വിശ്വസിക്കാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുക നിങ്ങളുടെ അധികാരത്തിൽപ്പെട്ടതാണ്. ഞാൻ സത്യവാനാണെന്നും അവനിൽനിന്ന് വന്നവനാണെന്നും അല്ലാഹു നല്ലവണ്ണം അറിയുന്നു.”

പിന്നീട് രോഗങ്ങളിൽ നിന്ന് സുഖം പ്രാപിച്ച അടയാളങ്ങളാണ്. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: ‘മാലേർ കോട്ട്ല റഹൂസായ സർദാർ നവാബ് മുഹമ്മദലിഖാൻ സാഹിബിന്റെ മകൻ അബ്ദുർറഹീം ഖാൻ കഠിനമായ ജരം ബാധിച്ചു. ജീവൻ രക്ഷപ്പെടുമെന്നുള്ള ഒരു ലക്ഷണവും കണ്ടില്ല; തികച്ചും മരിച്ചവനെപ്പോലെ. ആ സമയത്ത് ഞാൻ ആ കുട്ടിയ്ക്കുവേണ്ടി ദുആ ചെയ്തപ്പോൾ അത് **തഖ്ദീറെ മുബർറം**(അചഞ്ചലമായ വിധി) ആണെന്ന് മനസ്സിലായി. അപ്പോൾ ഞാൻ അല്ലാഹുവിനോട് യാചിച്ചു: ‘യാ ഇലാഹീ! ഞാൻ അവനു വേണ്ടി ശിപാർശ ചെയ്യുന്നു.’ അതിനു മറുപടിയായി അല്ലാഹു പറഞ്ഞു, ‘**മൻദല്ലദീ യശ്ഫഹ ഇൻദഹു ഇല്ലാ ബിഇദ്നീഹീ** അല്ലാഹുവിന്റെ അനുമതിയില്ലാതെ അവന്റെ സന്നിധിയിൽ ശിപാർശ ചെയ്യാൻ ആർക്കാണ് അധികാരം. അപ്പോൾ ഞാൻ നിശബ്ദനായി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇൽഹാമുണ്ടായി, **ഇന്നക്ക അന്തൽ മജാസ്** അതായത് നിനക്ക് ശിപാർശ ചെയ്യാൻ അനുവാദം നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങേയറ്റം വിനയത്തോടും താണുകേണും ദുആ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അല്ലാഹു എന്റെ ദുആ കേട്ടു. ആ കുട്ടി ഖബ്റിൽ നിന്നെഴുന്നേറ്റുവന്നപ്പോലെ രോഗത്തിൽനിന്ന് പുറത്തു വന്നു. ആരോഗ്യത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടു തുടങ്ങി. ദീർഘകാലത്തിനുശേഷം അവൻ പൂർവസ്ഥിതി പ്രാപിച്ചു.

എതിരാളികൾ നാശമടഞ്ഞ കാര്യങ്ങളാണ് ഇനി പറയുന്നത്. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: “സിർറുൽഖിലാഫ എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ 62-ാം പേജിൽ ഞാൻ എഴുതിയിട്ടുള്ള 71-ാത്തെ അടയാളം. ‘സന്മാർഗം പ്രാപിക്കാനിടയില്ലാത്ത ശത്രുക്കളെ പ്ലേഗ് ബാധിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ഞാൻ ദുആ ചെയ്തിരുന്നു. ഈ ദുആയുടെ ഫലമായി വർഷങ്ങൾക്കു ശേഷം ഈ രാജ്യത്ത് പ്ലേഗ് ആധിപത്യം സ്ഥാപിച്ചു. എനിക്കെതിരിൽ ശക്തമായ ശത്രുത പുലർത്തിയിരുന്ന ചിലർ പ്ലേഗ് പിടിപെട്ട് ഈ ലോകത്ത് നിന്ന് വിടപറഞ്ഞു.

അതിനു ശേഷം ഈ ഇൽഹാമു ഉണ്ടായി: ‘**ഏ ബസാഖാനയെ ദുൾമൻ കെ തു വീറാൻ കർദി** (ഫാർസിയാണ്. അതായത് നീ ഒരു പാട് ശത്രുക്കളുടെ വീടുകൾ ജനശൂന്യമാക്കിക്കളഞ്ഞു.) ഈ ദുആ സ്വീകരിക്കപ്പെട്ട് പ്രവചനമനുസരിച്ച് പ്ലേഗിന്റെ ശിക്ഷ അവരുടെമേൽ അഗ്നിപോലെ വർഷിച്ചു. എന്നെ നിഷേധിക്കുകയും ചീത്തപറയുകയും ചെയ്തിരുന്ന ആയിരക്കണക്കിന് ശത്രുക്കൾ നശിച്ചൊടുങ്ങി. ഇവിടെ നാം ഉദാഹരണമെന്നോണം ചില കഠിന വിരോധികളെക്കുറിച്ച് പറയുകയാണ്.

ഒന്നാമതായി പറയപ്പെടാൻ അർഹൻ അമൃതസർക്കാരനായ മൗലവി റുസൂൽ ബാബയാണ്. അയാൾ എന്നെ ഖണ്ഡിച്ച് ഗ്രന്ഥമെഴുതി. കടുപ്പമായ ഭാഷ കാണിച്ചു. നശ്വരമായ ജീവിതത്തെ സ്നേഹിച്ചുകൊണ്ട് കളവ് പറഞ്ഞു. അവസാനം അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനമനുസരിച്ച് പ്ലേഗ് ബാധിച്ച് മരിച്ചു. അതിനുശേഷമുള്ളത് ബട്ടാലയിൽ ഡപ്യൂട്ടി ഇൻസ്പെക്ടറായ മുഹമ്മദ് ബഖ്ശാണ്. ശത്രുതയിലും വേദനിപ്പിക്കുന്നതിലും അരമുറുക്കി അയാൾ ഇറങ്ങി. അവസാനം അയാളും പ്ലേഗ് ബാധിച്ച് മരിച്ചു. അതു കഴിഞ്ഞ് ജമ്മുവാസിയായ ചിരാഗ്ദീൻ എന്നയാൾ എഴുന്നേറ്റു. റസൂലാണെന്ന് അയാൾ വാദിച്ചിരുന്നു. എന്റെ പേര് അയാൾ ദജ്ജാലെന്ന് വെച്ചു. ഹദ്റത്ത് ഈസാ തനിക്ക് സ്വപ്നത്തിൽ ഒരു വടി തന്നുവെന്നും ആ വടി കൊണ്ട് ഈ ദജ്ജാലിനെ കൊല്ലാനാണ് അതു തന്നതെന്നും അയാൾ പറഞ്ഞു. അയാളും എന്റെ പ്രവചനമനുസരിച്ച് - ആ പ്രവചനം അയാളെ സംബന്ധിച്ചു മാത്രം ‘ദാമിഇൽബലാ വ മിഅ്യാറു അഹ്ലുൽ ഇസ്തഫാ’ എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിൽ അയാളുടെ ജീവിതകാലത്ത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്,” 1906 ഏപ്രിൽ 4ന് തന്റെ രണ്ട് ആൺമക്കളോടൊപ്പം പ്ലേഗ് ബാധിച്ച് നാശമടഞ്ഞു. എന്നെ കൊല്ലാനുള്ള ഈസാ കൊടുത്ത ആ വടി എവിടെപ്പോയി? **ഇന്നീ ലമിനൽ മുർസലീൻ** എന്ന അയാളുടെ ഇൽഹാമു എവിടെപ്പോയി? അഹോ കഷ്ടം! അധികമാളുകളും ആത്മാവിന്റെ ശുദ്ധീകരണത്തിനു മുമ്പേ മനസ്സിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളെ ഇൽഹാമായി കരുതുന്നു. (അതായത് ആത്മാവിനെ ശുദ്ധീകരിക്കുന്നതിനു മുമ്പേ തങ്ങൾ വലിയ പരിശുദ്ധരായിരിക്കുന്നുവെന്ന് കരുതുന്നു. അതവരുടെ മനസ്സിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളാണ്. അതാണ് ഇൽഹാമെന്ന് അവർ മനസ്സിലാക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് അവസാനം നിന്ദൃതയിലും എളിമയിലുമായി അവർ മരിക്കുന്നു.) ഇവർക്കു പുറമേ നിന്ദിക്കുന്നതിലും വേദനിപ്പിക്കുന്നതിലും അതിരുകടന്ന കുറേ ആളുകളുണ്ട്. അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ കോപത്തെ ഭയപ്പെടുന്നില്ല. രാപ്പകൽ പരിഹാസവും അവഹേളനവും ചീത്തവിളിക്കലുമാണ് അവരുടെ തൊഴിൽ. അവസാനം അവർ പ്ലേഗിന്റെ വേട്ടയായിത്തീരുന്നു.”

ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: ‘നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ കളഞ്ഞുപോയ മഹത്വത്തെ വീണ്ടും സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും വിശുദ്ധ ഖുർആനിന്റെ സത്യത ലോകത്ത് കാണിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ഞാൻ അയക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഈ എല്ലാ ജോലികളും നടന്നു വരികയാണ്. പക്ഷേ, കണ്ണിൽ പ്ലാസ്റ്റർ ഒട്ടിച്ചുവെച്ചിരിക്കുന്നവർക്ക് ഒന്നും കാണാൻ കഴിയുകയില്ല. ഇപ്പോൾ ഈ ജമാഅത്ത് സൂര്യനെപ്പോലെ പ്രകാ

ശമുളളതായി തീർന്നിരിക്കുകയാണ്. അതിനുവേണ്ടി വെളിപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾക്കും അടയാളങ്ങൾക്കും എത്രമാത്രമാളുകൾ സാക്ഷികളാണെന്നുവെച്ചാൽ അവരെ ഒരിടത്ത് ഒരുമിച്ചു കൂട്ടുകയാണെങ്കിൽ അവരുടെ അംഗസംഖ്യയോടു കിടപിടിക്കാൻ ഭൂമിയിൽ ഒരു രാജാവിനും അത്രമാത്രം പട്ടാളക്കാറുണ്ടാവുകയില്ല.

ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) വീണ്ടും ഒരിടത്ത് പറയുന്നു: 'അല്ലാഹു എന്നെ പരിഷ്കരണത്തിനായി നിശ്ചയിച്ചയച്ചിരിക്കുന്നു. എന്റെ കൈയാൽ കാണിക്കപ്പെട്ട അടയാളങ്ങളെ കുറിച്ച് പക്ഷപാതമില്ലാത്തവരും അല്ലാഹുവിനെ ഭയപ്പെടുന്നവരും സൽബുദ്ധിയോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരും അറിയുകയാണെങ്കിൽ ആ അടയാളങ്ങളിൽനിന്ന് ഇസ്ലാമിന്റെ യാഥാർഥ്യം നല്ലവണ്ണം അവർക്ക് തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ആ അടയാളം ഒന്നോ രണ്ടോ അല്ല. പ്രത്യുത ആയി രക്ഷണക്കിനാണ്. അതിൽ ചിലത് നാം നമ്മുടെ ഗ്രന്ഥമായ ഹഖീഖത്തുൽ വഹിയിൽ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. ഹിജ്റ വർഷം 13 നൂറ്റാണ്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അല്ലാഹു 14-ാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ആരംഭത്തിൽ എന്നെ തന്നിൽനിന്ന് നിശ്ചയിച്ച് അയച്ചു. ആദം മുതൽ അവസാനം വരെ എത്രത്തോളം നബി കഴിഞ്ഞു കടന്നിട്ടുണ്ടോ അവരുടെ എല്ലാവരുടേയും പേരുകൾ എനിക്കു നൽകിയിരിക്കുന്നു. ഏറ്റവും അവസാനത്തെ പേർ വാഗ്ദത്ത ഈസാ എന്നും അഹ്മദ് എന്നും മുഹമ്മദ് മൗഹൂദ് എന്നുമാണ് വെച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ രണ്ടു പേരോടുകൂടി പല പ്രാവശ്യം എന്നെ സംബോധന ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ രണ്ടു പേരുകളുടേയും മറ്റു വാക്കുകൾ മസീഹ് എന്നും മഹ്ദി എന്നും വിവരിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. എനിക്കു നൽകപ്പെട്ട മുഅ്ജിസത്തുകളിൽ ചിലത് വലിയവലിയ അദൃശ്യകാര്യങ്ങൾ അടങ്ങിയ പ്രവചനങ്ങളാണ്. അത് വിവരിക്കാൻ അല്ലാഹു വിനല്ലാതെ മറ്റാർക്കും അധികാരമോ കഴിവോ ഇല്ല. ചില ദുആകൾ സ്വീകരിക്കപ്പെട്ട് അതിന്റെ ഫലം അറിയിക്കപ്പെട്ടു. ചിലത് ശാപപ്രാർഥനകളാണ്. അതിന്റെ ഫലമായി ഉപദ്രവകാരികളായ ശത്രുക്കൾ നശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. ചില ദുആകൾ ശിപാർശയുടെ തരത്തിലുള്ളതാണ്. അതിന്റെ മർത്തബ ദുആയെക്കാൾ ഉയർന്നതാണ്. ചില മുബാഹലകൾ ഉണ്ട്. അതിന്റെ ഫലമായി അല്ലാഹു ശത്രുക്കളെ നിന്ദ്രരാക്കുകയും നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. കാലഘട്ടത്തിലെ പുണ്യാത്മാക്കളുടെ സാക്ഷ്യങ്ങളാണ് ചിലത്. അവർ അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് ഇൽഹാം പ്രാപിച്ച് എന്റെ സത്യത്തിന് സാക്ഷി പറഞ്ഞു. ഞാൻ ജനിക്കുന്നതിനെ മുമ്പേ മരിച്ചുപോയ ഇസ്ലാമിലെ ചില പുണ്യാത്മാക്കളുടെ സാക്ഷ്യങ്ങളുമുണ്ട്. അവർ എന്റേയും എന്റെ ഗ്രാമത്തിന്റേയും പേര് എടുത്ത് സാക്ഷ്യം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു; എത്രയും വേഗം വരാൻ പോകുന്ന വാഗ്ദത്ത മസീഹ് അദ്ദേഹം തന്നെയാണെന്ന്. ഞാൻ ജനിക്കുന്നതിനു മുമ്പേ ചിലർ എന്റെ വെളിപ്പെടലിനെക്കുറിച്ച് അറിയിപ്പ് നൽകിയിരുന്നു. എനിക്കു പത്തോ പന്ത്രണ്ടോ വയസ്സുള്ളപ്പോൾ ചിലർ എന്റെ വെളിപ്പെടലിനെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞിരുന്നു. നിങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തെ കാണുന്നതുവരെ ജീവിച്ചിരിക്കുമെന്ന് അവർ തങ്ങളുടെ മുരീദന്മാരോട് പറഞ്ഞു. വാഗ്ദത്ത മഹ്ദിയുടെ കാലഘട്ടത്തിലുണ്ടാകുന്ന അടയാളങ്ങൾ നബി

(സ) തിരുമേനി നിശ്ചയിച്ചിരുന്നതും പൂർത്തിയായി. ഇക്കാലഘട്ടത്തിലാണ് സൂര്യചന്ദ്ര ഗ്രഹണങ്ങൾ ഒരേ റമളാൻ മാസത്തിലുണ്ടായത്. അതുപോലെ പ്ലേഗ് ബാധിച്ചതും. ഈ എല്ലാ സാക്ഷ്യങ്ങളും എനിക്കുവേണ്ടി വെളിപ്പെട്ടു. ഇപ്പോഴാണെങ്കിൽ 14-ാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ നാലിലൊരു ഭാഗവും ഞാൻ പ്രാപിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഈ എല്ലാ തെളിവുകളും സാക്ഷ്യങ്ങളും എഴുതുകയാണെങ്കിൽ 1000 ഭാഗങ്ങളിലും അത് ഒതുങ്ങുകയില്ല.

ഹുദുർ അയ്യുദഹുല്ലാഹ് തആല ബിനസ്മിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: ഇനി അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചില സംഭവങ്ങളാണ് ഞാൻ പറയുന്നത്. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ അല്ലാഹു എങ്ങനെയാണ് മാർഗദർശനം നൽകിയത്. ഹദ്ദറത്ത് ശേയ്ഖ് മുഹമ്മദ് അഹ് സൽ സാഹിബ് പറയുന്നു; എനിക്ക് 12 വയസ്സുള്ളപ്പോഴാണ് തങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൽ എന്റെ മുത്താപ്പ ഹക്കീം ശേയ്ഖ് ഇബാദുല്ലാഹ് സാഹിബും മുത്താപ്പായുടെ സഹോദരപുത്രൻ ശേയ്ഖ് കറം ഇലാഹി സാഹിബും ഹദ്ദറത്ത് സാഹിബിന് ബയ്അത്ത് ചെയ്തത്. എന്നാൽ, ഞാൻ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)നേയോ ഹുദുറിന്റെ ഫോട്ടോയോ കണ്ടിരുന്നില്ല. ഞാനൊരു സ്വപ്നം കണ്ടു. എന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ജീവനെല്ലാം പുറത്തുപോയി. എന്നാൽ ബുദ്ധിയിൽ മനസ്സിലാക്കാനും കണ്ണുകളിൽ കാണാനുമുള്ള കഴിവ് അവശേഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്റെ മുന്നിൽ ഒരു മഹാത്മാവ് ഇരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുട്ടുകളുടെ പിൻഭാഗംവരെ പരിശുദ്ധ പാദങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ട്. (അതായത് ഒരു പുണ്യാത്മാവ് പിന്നിലിരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുട്ടുകൾ വരെ പാദം കാണുന്നുണ്ട്.) എന്റെ മനസ്സിൽ ഇടപ്പെട്ടു, നിന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആ പുണ്യാത്മാവ് മിർസാ സാഹിബാണ്. പിന്നിൽകാണുന്ന പരിശുദ്ധ പാദം നബി(സ)തിരുമേനിയാണ്. അങ്ങനെ ഞാൻ ഉണർന്നു. രാവിലെ ഞാൻ അക്കാലത്ത് ലാഹോർ ജമാഅത്തിൽപ്പെട്ട മൗലവി അബ്ദുല്ലാഹ് ഖാൻ സാഹിബിന്റെ മകൻ മുർത്തളാ ഖാൻ സാഹിബിനോട് വ്യാഖ്യാനം ചോദിച്ചു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, താങ്കൾക്ക് മിർസാ സാഹിബിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ അനുധാവനം ലഭിക്കുന്നതാണ്. അങ്ങനെ തന്നെ സംഭവിച്ചു. ഞാൻ അല്ലാഹുവിനെ സത്യം ചെയ്തുകൊണ്ടെഴുതുന്നു, 1905ൽ ഞാൻ ബയ്അത്ത് ചെയ്തപ്പോൾ എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നതായി സ്വപ്നത്തിൽ ഞാൻ കണ്ട അതേ ഹുദുർ തന്നെയായിരുന്നു അത്. ഇങ്ങനെ അല്ലാഹു അവനിഷ്ടപ്പെടുന്നവർക്ക് നേരായ മാർഗം കാണിച്ചുകൊടുക്കുന്നു.

ഹുദുർ അയ്യുദഹുല്ലാഹ് തആല ബിനസ്മിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: ആ മഹാത്മാവിന്റെ പ്രവചനം ഇന്നും എത്ര പ്രൗഢിയോടെയാണ് പുലർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അല്ലാഹു എങ്ങനെയാണ് അടയാളങ്ങൾ കാണിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ആയിരക്കണക്കിന് കിലോമീറ്റർ ദൂരത്ത് വസിക്കുന്നവരും അല്ലാഹു എങ്ങനെയാണ് തങ്ങൾക്ക് വഴികാട്ടിയതെന്നതിന് സാക്ഷികളാണ്. അത്തരം ചില സംഭവങ്ങൾ പറയാം. 'മാലി നാട്ടിലെ ബാലായിൽ തേജാനിയ കക്ഷിയിലെ വലിയൊരു ഇമാം സാഹിബുണ്ട്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിതാവ് മുഖേന ഈ നാട്ടി

ലെ 93 ഗ്രാമങ്ങൾ ഇസ്‌ലാം സ്വീകരിച്ചു. തന്റെ പിതാവിന്റെ മരണശേഷം ഇദ്ദേഹം അനന്തരാവകാശിയായി. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ കുറച്ചു നാൾ മുമ്പേ അദ്ദേഹത്തിന് അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിക്കാൻ ഭാഗ്യം കിട്ടി. ആദം സാഹിബ് പറയുന്നു: അദ്ദേഹം സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു, ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) അദ്ദേഹത്തിന്റെ വീട്ടിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുറിയിൽ വന്നിരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം ഹുദുറിന്റെ കൂടെ മുറിയിലാണുള്ളത്. വെളിയിലാണെങ്കിൽ ഒരുപാട് ഉലമാക്കൾ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: ഞാൻ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നോട് പറഞ്ഞു, വെളിയിൽ ഉലമാക്കൾ അങ്ങനെ പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അങ്ങനെ ഹുദുർ (അ) വെളിയിൽ വന്നു. എല്ലാ അനഹ്മദി ഉലമാക്കളുടേയും തലയിൽ നിന്ന് തൊപ്പികൾ നീക്കി. എന്റെ തലയിൽ നിന്ന് മാത്രം തൊപ്പി നീക്കിയില്ല. അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചതിനുശേഷം ഇദ്ദേഹം നമ്മുടെ മുബല്ലിഗ് മാറോടൊപ്പം തന്റെ ശിഷ്യന്മാർ താമസിക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലെല്ലാം പോകുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ഇതുവരെ 40ൽ പരം ഗ്രാമങ്ങൾ അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

ബുർക്കിനോ ഫാസോയിലെ ഒരു ജയാര ബുഖാരി സാഹിബ് നമ്മുടെ റേഡിയോ നിലയത്തിലെ ഫോൺ ഇൻ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു. നമ്മുടെ പല റേഡിയോ നിലയങ്ങളും അവിടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: ഞാൻ നിങ്ങളുടെ തബ്ലീഗ് പരിപാടി കേട്ടു. അതിൽ പറഞ്ഞത്, വരാനുള്ള ഇമാം മഹ്ദി ഇദ്ദേഹമാണോ അല്ലേ എന്ന് നിങ്ങൾ കാണാനാഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) പറഞ്ഞ ഒരു മാർഗ്ഗം സ്വീകരിക്കുക. അതായത് **ഇസ്തിഖാറ** ചെയ്യുക. അങ്ങനെ ആ ദിവസം മുതൽ ഞാൻ **ഇസ്തിഖാറ** ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞതേയുള്ളൂ, സ്വപ്നത്തിൽ ഒരു ടെന്റിനു കീഴെ ജ്യോതിസ്റ്റുറ രണ്ടാളുകളെ കണ്ടു. സ്വപ്നത്തിൽതന്നെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സുഹൃത്ത് പറഞ്ഞു, ആ വലതു ഭാഗത്തിരിക്കുന്ന ആളാണ് ഇമാം മഹ്ദി. രണ്ടാമത്തേയാൾ ആരാണെന്ന് അദ്ദേഹത്തിന് മനസ്സിലായില്ല. അദ്ദേഹം പറയുന്നു: അതിനുശേഷം എനിക്ക് വ്യക്തമായി 'വന്ന ഇമാം മഹ്ദി' സത്യവാനാണെന്ന്. അദ്ദേഹം നൗദുബില്ലാഹ് കള്ളവാദിയാണെങ്കിൽ എന്റെ ഇസ്തിഖാറയ്ക്കുള്ള മറുപടിയിൽ, എന്റെ സ്വപ്നത്തിൽ അദ്ദേഹം എങ്ങനെയാണ് വെളിപ്പെടുക? അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ബയ് അത്ത് ചെയ്തു.'

ഈജിപ്റ്റിൽ നിന്ന് ഒരു സ്ത്രീ എഴുതുന്നു: എനിക്കാണ് അവർ എഴുതിയിട്ടുള്ളത്. 'അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ എനിക്കു ചില ഗുണങ്ങൾ നൽകപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നേയും താങ്കളേയും കണ്ടു. അല്ലാഹുവാണ! ആ സമയത്ത് ഭൂമിയിൽ ഏതെങ്കിലും ഖലീഫയുണ്ടെന്നുള്ള അറിവും എനിക്കുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ **ഇസ്തിഖാറ** ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അല്ലാഹു എന്നെ രണ്ടു വ്യക്തികളേയും കാണിച്ചു തന്നു. പക്ഷേ, ശയ്താനെന്നെ വഴിതെറ്റിച്ചു. ഇപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന് നന്ദി പറയുകയാണ്. അവൻ എനിക്ക് സത്യം സ്വീക

രിക്കാനുള്ള സൗഭാഗ്യം നൽകി. ശയ്താന്റെ പ്രലോഭനങ്ങളിൽനിന്ന് ഞാൻ പുറത്തു വന്നു. എന്റെ ഇസ്തിഖാമത്തിനും മഗ്ഫിറത്തിനും വേണ്ടി ദുആ ചെയ്യാൻ ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുകയാണ്.' അല്ലാഹു അവർക്ക് ഇസ്തിഖാമത്ത് നൽകുമാറാകട്ടെ.

മാലിയിൽ നിന്ന് മുഅല്ലിം അബ്ദുല്ലാഹ് സാഹിബ് എഴുതുന്നു: ബാമാകൊ (Bamako) യുടെ ഉസ്താദാണ് ദാംബലെ (Dambela) സാഹിബ്. അദ്ദേഹം ജമാഅത്തിന്റെ കഠിന വിരോധിയായിരുന്നു. അദ്ദേഹം റേഡിയോവിൽ പ്രക്ഷേപണം ചെയ്യുന്ന ഫോൺ ഇൻ പരിപാടിയലേക്ക് ഫോൺ ചെയ്യുമ്പോഴെല്ലാം ജമാഅത്തിനെ ചീത്ത പറയുമായിരുന്നു. അങ്ങനെ കുറേകാലം കഴിഞ്ഞുപോയി. ഒരു ദിവസം കരഞ്ഞുകൊണ്ട് നമ്മുടെ എഫ് എം റേഡിയോ നിലയത്തിലേക്ക് ഫോൺ ചെയ്തു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: ഞാൻ ഒരു ദിവസം മുമ്പേ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നോടൊപ്പം കണ്ട ആ പ്രകാശം അതിനുമുമ്പേ ഒരിക്കലും ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ജമാഅത്തിനോട് സത്യസന്ധമായി മാപ്പു ചോദിക്കുകയാണ്. അഹ്മദികൾ എനിക്ക് മാപ്പ് തന്നില്ലെങ്കിൽ അല്ലാഹുവും എനിക്കു മാപ്പു തരില്ല.' ഇതിൽ അദ്ദേഹം ഭയപ്പെടുന്നു. അങ്ങനെ മുഅല്ലിം സാഹിബ് അദ്ദേഹത്തെ അഹ്മദിയ്യത്തിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു. 'സത്യം വെളിപ്പെട്ടു. ഇനി സത്യം സ്വീകരിക്കുക' എന്ന് പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ അദ്ദേഹം അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിച്ചു. അഹ്മദിയ്യത്ത് അഥവാ യഥാർഥ ഇസ്‌ലാമിൽ പ്രവേശിച്ചു.

ഹുദുർ അയ്യൂഹുല്ലാഹ് തആല ബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: ഇതെല്ലാം ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നു വേണ്ടി അല്ലാഹുവിൽ നിന്നിറങ്ങിയ ദുഷ്ടാന്തങ്ങളും അടയാളങ്ങളുമാണ്. ഇവയെ അടയാളങ്ങളും ആ മഹാരത്മാവിനുണ്ടായ സഹായങ്ങളുമായി മനസ്സിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ജനഹൃദയങ്ങളിൽ ഒരു വമ്പിച്ച ഇളക്കം ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ കാര്യമെന്താണ്? അഹോ കഷ്ടം! മറ്റു മുസ്‌ലീംകളും ഇക്കാര്യം മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ! യഥാർഥ്യം അറിയുന്നതിനു വേണ്ടി അല്ലാഹുവിനോട് ദുആ ചെയ്യുക. അവനോട് നേർവഴി തേടുക. എതിർപിനു പകരം നേരായ പാത കൂടുതൽ അന്വേഷിക്കുകയാണെങ്കിൽ അല്ലാഹു അത് കാണിച്ചു തരുന്നതാണ്. അല്ലാഹു അതിന് തൗഫീഖ് നൽകുമാറാകട്ടെ.

ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) പറയുന്നു: 'ഞാൻ അവനിൽ നിന്നുള്ളവനാണെന്ന് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി അല്ലാഹു എത്രമാത്രം അടയാളം കാണിച്ചുവെന്നാൽ അത് ആയിരം നബിമാരിൽ വിതരണം ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ അവരുടേയും നൂബുവുത്ത് അതു മുമ്പേ സ്ഥാപിതമാകും. പക്ഷേ, ഇത് അവസാന കാലഘട്ടമാണ്. ശയ്താൻ അവന്റെ എല്ലാ മക്കളോടൊപ്പം അവസാനത്തെ ആക്രമണം നടത്തുകയാണ്. അതുകൊണ്ട് ശയ്താനെ പരാജയപ്പെടുത്താൻ ആയിരക്കണക്കിന് അടയാളങ്ങൾ ഒരു സ്ഥലത്ത് ഒരുമിച്ചു കൂട്ടിയിരിക്കുന്നു. പക്ഷേ, എന്നിട്ടും മനുഷ്യരിൽ നിന്നുള്ള ശയ്താൻ അത് അംഗീകരിക്കുന്നില്ല. വഞ്ചനാപരമായി അന്യായമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിനാൽ

സ്ഥാപിതമായ ഈ ജമാഅത്ത് എങ്ങനെയെങ്കിലും നശിച്ചു കിട്ടണമെന്ന് അവർ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്നാൽ, അല്ലാഹു ആഗ്രഹിക്കുന്നത് തന്റെ ജമാഅത്ത് അതിന്റെ പൂർണ്ണദശ പ്രാപിക്കുന്നതുവരെ തന്റെ കൈകൊണ്ട് അതിനെ ശക്തിപ്പെടുത്താനാണ്.

അവസാനം ഞാൻ വീണ്ടും മുസ്ലീംകൾക്കു വേണ്ടിയും മുസ്ലിം ഉമ്മത്തിനുവേണ്ടിയും മുസ്ലിം രാഷ്ട്രങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയും ദുആയ്ക്ക് അഭ്യർഥിക്കുകയാണ്. അല്ലാഹു അവരിലും ആ രാജ്യങ്ങളിലും ശാന്തിയും സമാധാനവും സ്ഥാപിക്കുമാറാകട്ടെ. ശാന്തിയും സമാധാനവും യഥാർഥത്തിൽ

സ്ഥാപിതമാകണമെങ്കിൽ അതിന് ഒരു പരിഹാരമാർഗ്ഗമേയുള്ളൂ. ആരെയാണോ അല്ലാഹു ഇമാം മഹ്ദിയായി അയച്ചത്, ആരെയാണോ അല്ലാഹു ലോകത്ത് ശാന്തിയും സമാധാനവും സ്ഥാപിക്കാൻ അല്ലാഹു അയച്ചത് അദ്ദേഹത്തെ സ്വീകരിക്കുക. നബി(സ) തിരുമേനി പ്രവചനം ചെയ്ത ആ **മുഹമ്മദീ മസീഹിനെ** പിൻപറ്റുക. മോക്ഷത്തിനുള്ള മാർഗം ഇതാണ് മാത്രമാണ്. എന്നാൽ, ഈ ഫിത്നയിൽ നിന്നും ഈ കലഹങ്ങളിൽ നിന്നും ദുഃഖങ്ങളിൽ നിന്നും മോചിതരാവാൻ കഴിയും. അല്ലാഹു അവർക്കതിനു തൗഫീഖ് നൽകുമാറാകട്ടെ.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Alkhamis (atba)**  
 at Masjid Baithul Futhuh, London – on 28.03.14  
 Summarized by Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Qadian  
 Malayalam Translation : Mau.Muhammad Ismail Alleppey For Malayalam Desk, Qadian.

If Undelivered Please Return To  
 Nazarath Nashr-O-Isha'ath,  
 Sadr Anjuman Ahmadiyya  
 Qadian, 143516,  
 Gurdaspur-Dt, Punjab-St

To